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Rapporto Pre-Missione: [Titolo dell’evento/missione], [Date], [Sede]

Se possibile, da mandare almeno una settimana prima della partenza per la missione. 

Luogo e Durata della Missione

Inserire il luogo della missione e le date, compresi gli orari di viaggio e date specifiche (esempio: dall’1 al 4 Dicembre, con riunioni i giorni 2 e 3 Dicembre).

Staff della Missione 

Indicare chi partirà per la missione e chi fornirà supporto remoto e da dove.
Obiettivi della Missione

Inserire una breve discrizione della missione e cosa si prefigge di ottenere, elencando dapprima gli obiettivi tramite elenco puntato e poi fornemendo maggiori dettagli subito sotto.
Logistica

Alloggio:

Inserire qui il luogo in cui il personale della missione pernotterà, inclusi nome, indirizzo e numero di telefono dell’hotel o di altra sistemazione.

Comunicazioni

Spiegare attraverso quale mezzo avverranno le comunicazioni (esempio: telefono locale) e se ci si aspetta che il telefono usuale e l’e-mail funzionino.
Preventivo dei Costi per la Missione

Inserire qui una stima dei costi per tipo di spesa e l’ammontare totale. Indicare come verranno eseguiti i pagamenti (esempio: il volo sarà pagato attraverso agenzia di viaggi, gli altri costi verranno anticipati dallo staff e successivamente rimborsati) e la voce di bilancio cui i costi verranno imputati. 

Attività di Relazione

Indicare la frequenza delle relazioni, che dovrebbero generalmente consistrere almeno in brevi report giornalieri ed un report completo alla conclusione della missione.
Valutazione dei Rischi

Indicare il livello di allerta per la missione, chi verrà contattato e una breve valutazione dei rischi (maggiori sfide, strategie per ridurre i rischi, situazione corrente, etc.). Far riferimento alla politica di gestione del rischio per ulteriori dettagli.
Non c'è Pace Senza Giustizia
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